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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BV
= 1 25, 453, 586
N+
= 1 3, 934, 260
PRI T
= 1 798, 080
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 3, 200 249. 4 798, 080
LY L
= 1 427, 154
RS (B) 1350 BUIGm VYE L mROWE 1
M+
m2 640 584. 6 374, 144
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) A e
m2 180 294.5 53,010
Fe AL T
= 1 2,709, 026
T
= 1 3, 849, 802
E¥LT
= 1 1, 680, 073
T
= 1 2,169, 729
BT Al 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
PB-1-2-1
m 59 19, 959 1,177, 581
BT Al 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
PB-1-4-1
m 58 17,106 992, 148
LR L
= 1 12, 028, 766
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & E (GRS
ay))=h7 wy) L (REn7 vy ag)
= 1 11, 111, 554
fE7 "y R 150kg/fE A 4FE 422 350mm
M FEMA RC-40 18-8-40 (5
157 ny)8k ) R Y- E
m2 345 14, 431 4,978, 695
Ri%E7" vy 9k 150ke/ B A5 #4 %.350mm {F VA7
©OF/EREA RC-40 18-8-40 (Fib)
257wy ik JEIK Y~ e
m2 82 13, 774 1,129, 468
fE7 "y R 150kg/fE A 4FE 422 350mm
M FEMA RC-40 18-8-40 (5
357 ny) iR ) Y-
m2 324 14, 431 4, 675, 644
B HibR TEE G B B =10
m2 26 2, 459 63,934
BUGHT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
15 RK¥fia)=h
m3 6 43,723 262, 338
B HibR TEE G B A =10
Kufias )=
m2 0.6 2, 459 1,475
IR R L
= 1 917, 212
gy -} 18-8-40 (F%7) JEmE 250 c m K
g 270cm & E 20cm
15 R =h
m 58 15, 814 917, 212
HEE L
= 1 521, 180
W B L T
= 1 385, 055
av)) - METE U L MERHNE SN HARUIE 1
m3 55 7,001 385, 055
TEALER T
= 1 136, 125
PRauRiiig 27 = bk (HERT)
m3 55 1,649 90, 695
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 55 826 45, 430
Gan
= 1 5,119, 578
(ES e N
Y 0 0
(ES e N
= 1 4,341,013
(ES e N
JH O R R
Y 0 0
KRBT
= 1 175, 148
1R IE T
Y 0 0
RmE T
Y 0 0
ARmE T
= 1 603, 417
JERK R
= 1 26,661, 075
ER LT
= 1 499, 856
PRI T
= 1 17, 232
i1 TRy A7 vhyh PR R 5,
000m3 A5
m3 30 267.8 8, 034
b L CEE - ERIRY LET) 20m3
= 1 7, 280

-3- [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
B 1 s AT o ALE 20m3
= 1 1,918
HEENG
m3 0 0
BRI () B 1 2. BmATi 3m3
= 0 0
FEA (V-27) w1550, 000m3 AT 3m3
= 0 0
b S T Cadl- ERiRY L&) 1m3
= 0 0
i S T Cadl- ERiRY L&) 2m3
= 0 0
HEENG e
m3 40 194, 214
BRI () B+ 2. BmATi 38m3
= 1 167, 010
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH; 2m3
= 1 1, 340
FEA (V-27) 1w 1550, 000m3 AT 50m3
= 1 9,635
i S T Cadl- ERiRY L&) 3m3
= 1 1, 669
R (SR T Cadl- ERiRY L&) 40m3
= 1 14, 560
BT
m3 0 0
B+ 2. BmATi 6m3
= 0 0
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B+ 4. omPA b 104m3
Y 0 0
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 120m3
Y 0 0
b S T Cadl- ERiRY L&) 6m3
Y 0 0
S E T G ERRY 1A 110m3
Y 0 0
BT
m3 200 288, 410
B+ 2. BmATi 20m3
= 1 89, 360
B+ 2. 5mPL 4. OmATis 20m3
= 1 14, 074
B+ 4. omPA b 160m3
= 1 45, 168
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 220m3
= 1 42, 394
R (SR T Cadl- ERIRY L&) 90m3
= 1 50, 094
S E T Gt ERRY 1 AT 130m3
= 1 47, 320
eI TN
= 1 53, 190
WA T
= 1 53, 190
ANTLIEE b oAt
m2 100 531.9 53, 190
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HERE T
= 1 369, 767
SHET T HERE T
IRz WA iy
= 1 369, 767
¥jLavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 0 2, 440 0
¥jLavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 27 3,311 89, 397
VIR 18-8-40 (= %)
m3 7 21, 582 151, 074
Tl — AT 17m2
= 1 127, 575
H HiAR TEE G B A =10
m2 0. 2, 459 1,721
-7y FE (BR) 1
= 1 2,295,072
E¥LT
= 1 24, 488
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 1,977, 237
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F47) JEHE 55cm &S
35¢cm
153y =477 ny ) Fatk
m 4 7,892 31, 568
av)) =k (%) 77 ny il
157 ny ik
m2 60 21, 464 1, 287, 840
av)) =k (%) 77 ny il
2%7\\ u/7%§
m2 13 21, 464 279, 032
R3A - AR (Pef) FEf RC-40
m3 28 5, 433 152, 124
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H E (GRS
BUGHT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
295 K/ -
m3 3 47,023 141, 069
BUGHT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
35 K/ -
m3 0.4 47,023 18, 809
H HiAR TEE G B B =10
m2 0.3 2,674 802
15/ha ik
T 1 27,727 27,727
25/hd 1k
T 1 38, 266 38, 266
ay))=h7" wy) L (REn7 vy ag)
= 1 293, 347
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F47) JEHE 55cm &S
35¢cm
153y =477 ny ) Fauk
m 4 7,892 31, 568
Ri%7" vy 9k 150ke/ B A5 #4 %.350mm B HIVA7
©OF/EMEA RC-40 18-8-40 (Fib)
457y JEIK Y~ e
m2 16 15,179 242, 864
BUGHT Kb )=} 18-8-40 (= %)
455 K/ -
m3 0.4 47,023 18, 809
H HiAR TEE G B i =10
m2 0. 04 2,674 106
Bkt 1
= 1 290, 849
E¥LT
= 1 34, 809
= 1 93, 408
Ry ) - EAHE
CP-PH-D600
m 4 23, 352 93, 408
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
KM/ k- L
= 1 162, 632
BT HAE K BITHS 18-8-40 (&4F) &I
SEAH IE
LEARK It
T 1 162, 632 162, 632
Al T
= 1 2,707,193
ARG T
= 1 153, 804
FLEEEVZURN 18-8-40 (F47) BUE 2cm
m2 256 600. 8 153, 804
T 7k
= 1 616, 626
A% BIERBAK
m2 0 1,677 0
A% BIERBAK
m2 342 1,803 616, 626
TAT 7 MifZE T
HUEAHEAL
= 0 0
N & e (OE - D) FAITyvTy RC-30 {1 0 & 100
mm
m2 0 564. 3 0
- R (B - BRI TR R A RM-30 {1
JZ 100mm
m2 0 577.6 0
- R (B - BRI PEAERT (B5FE) P AEASZEEALER (30
) L EVE 90mm
m2 0 2, 740 0
e (BOE - B SEAs FAHDRITAL (20) DS3000
S 50mm 1. 4mskiE (1U8Y
0S¥ E D JE50mmEL )
m2 0 2,036 0
FE (FaE - B Y As HURITTY (20) DS3000 Afids
JE 50mm 1. 4mKim (U84 0 F
¥t B v JE50mmEL )
m2 0 2,125 0
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TAT 7 MifZE T
HLE A2
= 0 0
& e (OE - D) FAITyvTs RC-30 £ v & 100
mm
m2 0 321.2 0
e R (R - BRI FRARIE R RU-30 {1V
JZ 100mm
m2 0 336. 2 0
- R (R - BRI AR (B5FE) P AEASZEEALER (30
) L EVE 90mm
m2 0 1,947 0
e (BOE - B SEAs FAHDRITAL (20) DS3000
SIS 50mm 3. OmiEd
m2 0 1,384 0
TAT 7 MifZE T
HLE B
= 1 134, 232
o (FOE - B SEAs FAHDRITAL (20) DS3000
SIS 50mm 3. OmiEd
m2 47 1,384 65, 048
FE (FaE - B Y As HURITTY (20)DS3000 Afids
JZ 50mm 3. Omid
m2 47 1,472 69, 184
TAT 7 MifZE T
HLEAHEEC
= 1 180, 231
N & e (OE - D) FAITyvTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 109 395.5 43,109
FE (FaE - B FAEBRI T AT (20) A3 50m
m 3. Omtd
m2 109 1, 258 137, 122
TAT 7 MifZE T
HLEAHEED
= 1 73, 660
& e (e - D) FAITyv7s RC-30 £ LV E 70
mm
m2 48 276. 6 13,276
FE (FaE - B FAEBRI T AT (20) AfEE)E 50m
m 3. Omtd
m2 48 1, 258 60, 384
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TAT 7 MifZE T
HUEAHEEE
= 0 0
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 0 395.5 0
e (BOE - B FAEMUREET A7y (20) A 50m
m 3. Omtd
m2 0 1,231 0
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A 50m
m 3. Omtd
m2 0 1,258 0
TAT 7 MifZE T
HUE LR
= 1 664, 792
g e (OE - D) FAITyveTy RC-30 £ 0 & 100
mm
m2 392 344.9 135, 200
FE (FaE - B FAEBRI T AT (20) AfEEIE 50m
m 3. Omtd
m2 392 1,351 529, 592
TAT 7 MifZE T
IS 2EA
= 1 802, 674
HE (BOE - B UCEAs FRATHDRIIR (20) Afidk)S
40mm 3. Omtd
m2 342 1, 099 375, 858
FE (FaE - B SEAs FRITA (20) &H2EE 40m
m 3. Omtd
m2 342 1,248 426, 816
TAT 7 MifZE T
HE 65 K S
= 1 81, 174
& e (e - D) FAITyvTy RC-30 {1 0 & 100
mm
m2 55 344.9 18, 969
FE (FaE - B BRI T AT (13) A3 40m
m 3. Omtd
m2 55 1,131 62, 205
AL
= 1 22, 589
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fxa L
= 1 22, 589
HSE AT 0y AFE (120 X 120 X 600)
m 7 3, 227 22, 589
IR T
= 1 1, 695, 028
EHMR T
= 1 1, 695, 028
SRR 24-12-25(20) (F%7) SD345 D16~
25
AR
m3 19 44, 606 847,514
SRR 24-12-25(20) (= %7) SD345 D16~
25
AMEE
m3 19 44, 606 847,514
AT EY L
= 1 3,084, 373
T2 E L
= 1 3,084, 373
i+ 27 DR R
TR (ALGS)
m 15. 141, 697 2,167, 964
- 27 DR R
T E (A2 R)
m 8. 104, 984 881, 865
1 B ER 1k K
T 1 6, 835 6, 835
25 HFEE IR K
T 1 7,342 7, 342
3EHIFEE IR K
T 1 10, 766 10, 766
45 HIFEE IR K
T 1 9,601 9,601
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TE AT R Rk 1
= 1 1,010, 359
BT EY T
= 1 674, 750
1B
m 6 30, 528 183, 168
it N £ 5 40cmX 60cm {147~ % 1E 34
£ 776 615.5 477, 628
FEIA (b-27) +# +E50, 000m3 AT 10m3
= 1 3, 588
i S T Cadl- ERiRY L&) 10m3
= 1 10, 366
/) =77y T.CE7 ny ) 3E)
= 1 49, 315
ST ny )R #22120mm
157 ny)ag
m2 7 7,045 49, 315
TR T
= 1 286, 294
MR AE
H 1 286, 294 286, 294
B 1
= 1 2, 640, 986
AR AT L
= 1 1,053, 136
B =h v WEER Gr-C-2B 21mPA F100mA
TS i 1 e
Gr-C-2B
m 47 8, 196 385, 212
15 ¥ B A
m 37 18, 052 667, 924
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[ LA T
= 1 249, 480
HRYE (REIT) B 1A M 1. 1m av7)-babA PRE4R:
ARG Bk
m 33 6, 186 204, 138
1B RV B A LA
& 11 4,122 45, 342
15 BB L7z
m 0 34, 905 0
[T EE 0 T
= 1 1, 338, 370
157 VERAM =1 Vi
m 0 19, 083 0
157 VERAM =1 Vi
m 38 19, 584 744,192
257" VR AN =8 Vv EE R
m 21 18, 158 381, 318
357 VR AN =8 Vv LR
m 10 21, 286 212, 860
X R
= 1 107, 280
SN
= 1 52, 752
PR X R A TFE ER A6 15em E1
. 5mm HEKMEAH
m 240 214.7 51,528
TR X R A TE) R A6 15em L
5mm AP A4S
m 5 244. 8 1,224
TR X R ARFE U777 A 45em 1
. 5mm HEKMEAH R
m 0 549. 9 0
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A G R N AV AT FERR AfA 15em
JnEL
m 0 85. 21 0
a7
= 1 54, 528
S v e D IR R FERR Akt 15emifE
JCFe
m 120 454. 4 54, 528
IAfEfE T
= 1 4,036, 181
E¥LT
= 1 259, 246
EESTHET
= 1 2,966, 621
SR AR
™ =N"v=)
m 110 911 100, 210
SRR YD
#r 8 8,578 68, 624
a7 =M aEr (R AR) YW & 20emBl
m 60 6, 585 395, 100
EVZARINIENC i)
m2 1 92, 700 92, 700
FAHimIL ¢ 150
m 6 9, 467 56, 802
T
#r 8 93, 759 750, 072
TAHTEREIRS (-
#r 4 19, 302 77,208
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY HAEUIE
m3 69 12, 221 843, 249
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BRI 40m2
AL~P1H R

= 1 70, 800
BRI 40m2
P1~P2M £

= 1 70, 800
BRI 40m2
P2~P3# £

= 1 70, 800
BRRR Y 40m2
P3~ A2

= 1 70, 800
v-MERGE 40m2
AL~P1H R

= 1 9,176
v-MERGE 40m2
P1~P2M £

= 1 9,176
v-MERGE 40m2
P2~P3# £

= 1 9,176
v-MERGE 40m2
P3~ A2

= 1 9,176
PRauRiiig )=k (Bk)

m3 69 2,043 140, 967
ALy )=k (Bk)

m3 69 1,765 121,785

F#f T T

= 1 810, 314
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1

m3 34 12, 221 415,514
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1

m3 28 7,001 196, 028
PRauRiiig ) -k (Bk)

m3 34 2,043 69, 462
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I av9Y)=hik (IE57)
m3 28 1,649 46, 172
ALy ) -k (Bk)
m3 34 1,765 60, 010
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 28 826 23,128
HEE L
= 1 267, 752
B AR 2
= 1 14, 712
Bh A S (0 =1 V=) Gr-C-2B
m 12 1,226 14, 712
T AT R T
= 1 46, 640
KA +o 5 ik FLIE110X 110 [t 14F
] 53 880 46, 640
e B LT
= 1 152, 653
/) ) -MEIEBUE L MERHAE SN WA 1
m3 7 7,779 54, 453
LSl TAT7VMHZERR 15emBl
m 9 485. 6 4, 370
LB TAT 7V MEREERR SHEERRE 5 c m
m2 220 426.5 93, 830
TEHR LB T
= 1 53, 747
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 7 1,785 12, 495
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
P TAT 7
m3 11 2,163 23,793
BE7" 723y )3
t 0. 9, 105 1,821
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 7 356. 3 2,494
ALy TA7 7V b (2. 35t/m3)
m3 11 712.7 7,839
BT TAFy ISy
t 0. 18, 954 3, 790
B3 A B = V- 0.2t
= 1 1,515
IR T (FRE IR
= 1 3,746, 118
B3t i 1
= 1 3, 730, 906
1B RER B AT
H 15 87, 344 1, 310, 160
25 R B A
m 45 49, 040 2, 206, 800
3R B A
m 40 605. 4 24, 216
B3R AT
& 19 6,910 131, 290
HHIE R HOEzn=7" Y2 A 275X 1400
H 2 29, 220 58, 440
A X TR T
= 1 15, 212
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Ay bR N AV AT FERR AfA 15em
JnEL
m 160 94. 16 15, 065
Ay b R N AV AT TR A e 30em
T
m 0.9 163.6 147
Gan
= 1 3, 834, 482
(ES e N
= 1 3,670, 129
- F - B T
Y 0 0
B3t i s 1
= 1 155, 235
Il T
= 1 9,118
B TR
= 1 52, 114, 661
I
= 1 7,249, 434
IR
= 1 1, 450, 758
TR
= 1 775, 207
TR AR T 3 1=
= 1 775, 207
BIGREsET (K30
= 1 675, 551
HIBGERE (FE L)
= 1 5, 798, 676
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Wi
= 1 59, 364, 095
B
= 1 21, 405, 366
T AT
= 1 80, 769, 461
— R
= 1 14, 150, 539
TS
= 1 94, 920, 000
THEBLFH Y %H
= 1 9, 492, 000
TH#&G
= 1 104, 412, 000
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THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # R (GBS
SR
= 1 32, 095, 944
W4T
= 1 3, 934, 260
L
= 1 798, 080
1) W A7 vy b P REEAE 5,
000m3 AV
m3 3, 200 249. 4 798, 080
FERTE: 3N
= 1 427, 154
R (B) 1350) BUGHIRE VB L W R OWE
CREYE L
m2 640 584. 6 374, 144
L FETE (% 1350) T T i o M6 B35 K fi
m2 180 294.5 53,010
P T
= 1 2,709, 026
TR
= 1 3, 849, 802
EE LT
= 1 1, 680, 073
FET
= 1 2, 169, 729
BUG T S q 18-8-40 (F47) JENE 60 c m &
70 cm
PB-1-2-1
m 59 19, 959 1,177, 581
BUG T S q 18-8-40 (F47) JENE 60 c m &
70 cm
PB-1-4-1
m 58 17, 106 992, 148
BB L
= 1 12, 028, 766
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THX Sy - THE - FE5 - Bl B B B B G = A & | i 2 (A S
ay))=b7"my) (R 7 ny)58)
= 1 11,111, 554
M%7 ny ok 150kg/fEAm AFE % 350mm
M AR RC-40 18-8-40 (75
157 ny )ik B) EAK Y~ Mg
m2 345 14, 431 4,978, 695
M%7 ny ok 150kg/{E A 422 2 350mm ¥ 447
© AW RC-40 18-8-40 (k)
257 ny) iR WK Y- 4
m2 82 13,774 1,129, 468
M%7 ny ok 150kg/fEAm AFE % 350mm
M AR RC-40 18-8-40 (75
357 ny) iR B) EAK Y~ Mg
m2 324 14, 431 4, 675, 644
B HiiR B HEMEE B i =10
m2 26 2, 459 63, 934
HS T K igas ) -h 18-8-40 (i 47)
15 Rty ) -h
m3 6 43,723 262, 338
B HiiR B HEMEE B i =10
PRIEVVIRI
m2 0. 2, 459 1,475
# AR L
= 1 917, 212
RSV 18-8-40 (#47) JENE 250c m K
UElE 270cm B 20cm
1B FaRav ) -h
m 58 15, 814 917, 212
&Y E T
= 1 521, 180
M EUE L T
= 1 385, 055
av)) - M IS BUE L IEATHEEY) B L
m3 55 7,001 385, 055
TE AL T
= 1 136, 125
PHaukiil V)= bk (BER5)
m3 55 1,649 90, 695
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THEX Sy« T - B - HH50 B B HAL & G = A H R (GBS
SISy vy -k (TR
m3 55 826 45, 430
% T
= 1 11,761, 936
VESEY- #5 T
= 1 5, 568, 731
VESEY- #5 T
JH i R R
= 1 2, 764, 868
JKEE T
= 1 175, 148
158G 1k T
= 1 834, 513
RIEE T
= 1 2,418, 676
HEHER
= 1 21, 580, 971
AT
= 1 128, 232
23N
m3 3 14, 009
BEIR (L) B+ 2. SmA i 3m3
= 1 12,276
FEIA O —=27) 45 50, 000m3 AT 3m3
= 1 538
ER LS T CEBL ERIRY L& Te) 1m3
= 1 518
ERESTR T CEHL ERIRY L& Te) 2m3
= 1 677
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THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
BEARRE T
m3 110 114, 223
B 1 2. SmA i 6m3
= 1 24, 966
B 1 4. omPL k- 104m3
= 1 27, 341
FEA b=27) +w +-&:50, 000m3A i 120m3
= 1 21, 528
ERESTR T CEBL ERIRY L& Te) 6m3
= 1 3,109
T RO b CasE ERIRY LETe) 110m3
= 1 37, 279
PERE T
= 1 293, 048
SaPT I HERE 1T
IRZ - WIE i
= 1 293, 048
¥ Layy)-h 18-8-40 (F47) BW/E 10cm
m2 24 2, 440 58, 560
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HLE S LEE
= 1 478, 827
FJE B (i - BT E0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
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= 1 1, 044, 940
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